Ayarmnnteg kal ayanntol.
Elpot og dtadikaocio S10pBwaongkaL To ArmoTeEAECHOTA ElVOL EEALPETIKA OTTOYONTEUTIKA.

Oa mePLOPLOTW O€ 4 POVOV MOPATNPNOELS TToU adhopoUV TIG ATIAVINOELS OTa BEpata, pLog
KOLL TOL ATIOTEAECLLOTO APYOUV AKOUAL.

Jog mapakaAw, otnv nepimtwaon mou otav Byouv ta anoteAéopata BeAnoete va Seite 10
YPQmTo cag, n onoladnmote culntnon Oa yivel £TH BAZH TQN AYZEQN NOY BAENETE
NAPAKATQ.

1n napatiipnon

YTo NMpwTto B£ua, Sev MpooEfate OTL 0 OTOXOG TNG EPWTNONG IPETEL VAL elval KaBe dopa
SladopeTikoc.

Omnote, og OTL adopad TO MPWTO HEPOC, N ATTAVTNON ATAV:

Ytnv 1 eAéyyel Se§LotnTa EKTEAEONG TTOA/ LoV

TNV 2 eAEYXEL YVWON HLAG ONHAVTIKAG BLdtnTtag: Otav noAlamAaoctalw pe aplOuo
MULKPOTEPO TNC HovASag KATT KATT

Jtnv 3 eAéyxel ikavotnta epappoynG o€ TTPOYUATIKO TTPOBANMA

TNV 4 eAEYXEL LKAVOTNTA XPONG AVOITAPAOTACEWV

Y10 6€UTEPO HUEPOC, EKTOC TOU OTL OL OTOXOL TTOU TIEPLYPADETE EMIKAAUTITOVTOL, TO
EPWTNHATO TIOU TIPOTEiVETE ouXva dev adpopoUV dlalpeon KAACUATWY

2n napoatipnon

To 6eUtepo Bépa Intovoe kat YOTPAMMIZE,ADQOY KATANOHZETE TO AAGOZ va ypaete
MONON tL Oa reite oto padnt yia va kataldpel to Aabog tou.

AnAadn n anavinon Sev Eemepvouoe TG 10 osipeg!!!

Evtoutolg oxedov oMo, ypaate “to moinpa” mwe¢ KAVOUUE TTOAAQTTAQGLOCHO, KOLL CUVTOYEC
Tou TUTIoU “Ywpiloupe Suo BEoslg yla tnv umodLaoTtoAr oto TéAog” | “ypadoupe to deutepo
opLBUO pLa B€on o pEoa” KATT KATT

Yag {ntovoa va KataAhdPete to AdBocg kat va rieite AYO IQITEZ kouBEvteg oto padnth.

21042
X83.
O pabntng Aettolpynoe oav va Kavel mpocBeon. Eypae 4X8=32.
To emonuaivete otL “eivat otnv mpayuatikotnta 40X80=3200, OmOTE TO AVOUEVOUEVO
amoteAeoua eivoit oAU o peyado”.

21024
X53
O paBntng umohoyilel 5X4=20 kot TOMOBETEL TIG LOVASECG KATW OTIO TLG LOVASEC.
Tou A€te OTL “OTnV mpayuatikotnta eivat 50X4=200.
Av 0g auTto npood<aeig to 50X20=1000, To AITOTEAECU TTOU TIPETIEL VA YPAWELG oTn SEUTEPN
oelpa givat 1200 (kat oyt 120)”



EVaAAQKTIKA TOU AETE: “OTNV Mpayuatikotnta givat 50X4=200. AnAaébn 2 ekatovtadeg, 0
bekadeg, kat 0 povadeg”

210 3,4
X2,4

Tou {ntate va Kavel tnv npagn oe duo Bruata kat “JE KAOE BHMA va Baleic tnv
urmodlaotoAn”.
Omnote Ba ypael
0,4X3,4=1,36
2X3,4=6,8
To amotéAeopa HETA eival TPodaVEG

EvaAlaktika: “Kave tnv mpaén 34X24”...00 BpeL 816
Tou Aéue: “Av kade mapayovtac tou yivouevou 34 X24 Swaipedei ue 10, Sa eyouvue 3,4X2,4.
Tote ouwg to yvouevo da diapedel ue 100)

210 283

X4
To AaBog nou kavel o pabntnc eival va mpoobétel kaBe popd Ta “kpatovpeva” oToV EMAVW
oplBuod. My 4X3=12. NpadeLto 2 kot to 1 To mMpocOETel 0ToO 8 MOU yivetal 9. ITn cuvéxela A€l
4X9=36. 'padel 1o 6 KATT KATU
Tou {ntate: “Kave tnv mpaén optlovtia epapuolovtac TNV EMUEPLOTIKN LOLOTNTA yia va HELG
70U SivovTal Ta KPATOUUEVY” KOl GUYXPOVWG VA KAVEL TIPOPBAEYN TOU ATTOTEAECLLOTOC
(neTtagL 500 kat 600)

3n napoatipnon

Tova (...)ypagete tnv avanapdoctacn Ue To opBoywvia oto tpito Bépa, dev apkel av o
TPOTOG oV To Ypadete dev elval Aemtopepn g Kot Sev xpnoLomoLlel cwaotr opoAoyia.

To va .....malpvoupe pia Anpodopla eival Katt. To vol UIOPOULE VA TV KAVOUUE LKA HOC
Ko va Tnv dtaxelplotoupe owaotd EINAI KATI AIAOOPETIKO.

4n nopatpnon

Yto Slaypappa BAEnate nooeg dopEg xwpdel to 2/15 oto 12/15(amAomnotnpuévo yivetoat 4/5)
Apa n npaén ntav 4/5: 2/15=6



